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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d’utilisation et d’entretien. Nous avons concu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez hesoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido diseiado para proporcionarle plena
satisfaccion. .

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo a ler o manual de instalacao, utilizacao
e manutencao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposi¢ao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto venditaéa vostra disposi zione.

Evyaplotoupe yia v ayopd oag autol Tou mpoidvtog . Zag cupBouleloupe va Slafdoste MPOGEKTIKA TIC
odnyie¢ eykaraotacng, xprione kat cuvtipnong. Ixediacape avto 1o mpoiov yia va oag mpooPépeL mMAfpn
Kavomoinon.

Av yperaleote Boni0sia, n opada Tov KATAGTAHATOC AMO TO OMOi0 ayopdcoate To MPoiov sivat otn 814001 cag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczytac instrukcje instalagji,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i s do Paistwa dyspozyciji.

bnarogapum Bac 3a npuo6petenue uspenus . Pekomenayem BHUMAaTeNbHO NPOYNTATb MHCTPYKLMU MO
YCTaHOBKe, SKCNNyaTaLuu U TeXHUYeckomy o6cnyxuBanmio. Uspenne paspa6orano, uto6bl AOCTABUTDL
Bam ynoBonbcTBue.

Ecnu Bam noTpe6yeTca nomoLLb, KOHCYNbTaHTbI Bawero marasuHa HaxoaaTca B Bawem pacnopsxenun.

©OHiMiH caTbin anFaHblH,bI3 YILUiH anFbic 6ingipemis. OpHaTy, KonpaHy xaHe Kbi3MeT KOpceTy
WOHiIHAeri HYCKaynblKTapAbl MY KUAT 0KbIN WbIFyFa keHec 6epemis. bi3 6¥n ©HimiH ci3ai TonbiKTaill
KaHaFaTTaHbIpy YLLiH Xacan Wb apAbiK,

Erep ci3re Komek KaxeT 6onca ci3piH, 6©nweKren catatbiH AYKeHiH,i3geri Ton ci3re xapaem 6epegi.

llakyemo Bam 3a MOKynKy uboro Bupoby. Mu pagumo Bam yBaXKHO MpouuTaTh iHCTPYKUii 3
YCTaHOBJIEHHA, eKcntyaTallii Ta TexHiuHoro o6cnyropyBaHHA. Mu po3po6unu ueii Bupi6 ana Toro, o6
BiH NPUHOCMB BaM 3a[10BONIEHHS.

flkwo Bam notpibHa gonomora, cNiBpo6ITHUKM BaLLOro Mara3uHy roToBi JONOMOrTH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Obrigado por ter adquirido um produto . Nés aconselhamos a ler atentamente o manual de instalagao, uso
e anutenc¢ao. Concebemos um produto para proporcionar total satisfacao.
Caso precise de ajuda, a equipe da sua loja estara a disposicao para te acompanhar.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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FR: Préparation / ES: Preparacién / PT: Preparacao / IT: Preparazione / EL: [pogtolpaci /
N PL: Przygotowanie / RU: MoaroTtoska / KZ: Nanbingay / UA: MNigrotysaHHa / RO: Pregatire /
Q BR: Preparacao / EN: Preparation

@3»8

FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: ZuvapuoAoynon /
& "’ PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MoHTaxgay / UA: 36ipka / RO: Montaj / BR: Montagem /

EN: Assembly

®<> FR: Entretien / ES: Mantenimiento / PT: Manutencao / IT: Manutenzione / EL: Zuvtipnon /

< ﬂ PL: Konserwacja / RU: Yxop / KZ: XKaHe TexHukanbik KbismeT kepcety / UA: Jornag / RO: intretinere /
%

BR: Manutenca / EN: Maintenance

FR: Mentions Légales & Consignes de Sécurité / ES: Instrucciones Legales y de Seguridad /

PT: Avisos Legais e instrucdes de Seguranca / IT: Istruzioni Legali e di Sicurezza /

EL: Nopukd onpueiwpa kat 0dnyiec aogaheiag / PL: Uwagi Prawne i Instrukcja Bezpieczenstwa /
RU: PykoBOACTBO MO TeXHUKe 6e30nacHOCTM U MPaBOBbIM HOPMam /

KZ: Kayincizgik »oHe KyKbIKTbIK 6aclubiiblK / UA: KepiBHnuTBO 3 TexHiku /

RO: Manual privind siguranta / BR: Avisos Legais e instru¢des de Segurancga /

EN: Legal & Safety Instructions
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@ Vérifiez que les chevilles murales fournies sont appropriées a votre mur (celles fournies dans
I'emballage sont congues pour le béton). Sinon, utilisez des vis et des chevilles murales
adaptées au type de matériau de votre mur. Pour obtenir des conseils concernant les vis et les
chevilles appropriées a votre mur, demandez a un vendeur spécialisé.

Compruebe que todos los tacos suministrados puedan ser utilizados con su pared (los
incluidos en la caja son para hormigén). En caso contrario, utilice tornillos y tacos de pared
apropiados para el material de su pared. Para informacion acerca de las fijaciones y tornillos
apropiados para su pared, consulte con un asistente de ventas especializado.

Certifique-se de que as buchas fornecidas sao adequadas a sua parede (as fornecidas na
embalagem séo para betéo). Caso contrario, use parafusos e buchas adequados ao tipo de
material da sua parede. Para se aconselhar acerca dos parafusos e buchas adequados a sua
parede, fale com um assistente de vendas especializado.

o Verificare che i tasselli da parete forniti siano compatibili con la propria parete (quelli forniti
con l'articolo sono per cemento). Altrimenti, utilizzare viti e tasselli adatti per la superficie
della propria parete. Per ottenere consigli e suggerimenti sulle viti e i tasselli piu adatti alla
propria parete, consultare un rivenditore specializzato.

@ BePaiwBeite 0t1 o1 mapeyOpeveC 6TEPEWOELC ToiYO ivat KaTAAANAEC yia Tov Toixo aag (ot
TapexOpeveC T ouokeur mpoopilovtar yia pmetd). AMGS xpnotpomotjote Bideg kat
OTEPEWTEIC TOiYOU KaTANRAES yia Tov TUTO UAIKOU ToU Toixou aac. ta va AdPete cupfouléc
O)ETIKA pe Ti¢ KatdAAnAec Bidec kat Ta e§apTApaTa yia TOV T0iX0 0a¢, pWTAOTE £vav €161K6
MwANTY.

@ Prosimy sprawdzic, czy dostarczone kotki do $cian nadaja sie do uzycia w posiadanej scianie
(kotki dostarczone w zestawie sg przeznaczone do betonu). Jesli tak nie jest, nalezy uzyc srub
i kotkéw odpowiednich do materiatu, z ktérego wykonana jest $ciana. Aby uzyskac porade w
sprawie $rub i elementéw montazowych odpowiednich do danego typu Sciany, nalezy
zwrdcic sie z pytaniem do wyspecjalizowanego sprzedawcy.

Y6enutecb, uTo npunaraembie fio6ens noAxonAT AN Balnx CTeH (BXoAALLME B KOMINEKT
Arbens npegHasHaueHbl ana 6eToHa). B npoTuBHOM ciyyae ucnonb3yiiTe Wypynbi u
Arbens, cooTBETCTBYlOLME MaTepuany cTeHbl. [ina nonyyeHua pekomeHaaLuii no Bbibopy
LUYpPYNOB 1 KpenexHbIX AeTaneil, NOAXOAALMX ANA BaLLeil CTeHbI, 06paTuTech K
CMeLnanucTy-KOHCYNbTaHTY.

@ HeTkKisinertiH Kabbipra aHKepiHiH (KanaHfaH TacTapAbl YCTACTbIPaTbiH TEMIP) Ci3giH,
KabbipFaHbI3Fa yinecimainiriH TeKcepiKi3 (*KUbIHTBIKKA KipeTiHi 6eToHFa apHanfaH).
Onait 6onmaraH argaiaa, KabbipraHbi3gblH, MaTepUanbiHbiH TypiHe calikec 6ypmaluere

MeH Kabbipfa aHKepiH naiiganaHbiHbi3. KabbipFaHbi3fa calikec bypmawerenep meH 6enwekrep
Typanbl aknapar any ywid caty 6enimiviy keHecwiciHe xabapnacbiHbi3.

@ MepesipTe, LWo aHKepu NiAXO[ATL ANA BALLOT CTiHM (Ti, WO NOCTAYaKTbCA B yNakoBLUi — Angq
6eToHy). B iHWOMY BUnagKy BUKOPUCTOBYIATE FBUHTH I CTIHOBI aHKepH, L0 BifNoBiAaloT,
Matepiany BalLoi CTiHW. [InA oTpUMaHHA KOHCYNbTaLi LLOA0 rBUHTIB I GITUHTIB ANA Bayof
CTiHM 3BEPHITbCA 0 BiANOBIAHOMO NPOAABLA-KOHCYNbTAHTA,

@ Verificati ca toate ancorele de perete furnizate sa fie adecvate pentru peretele dumneavoas-
trd (cele furnizate in pachet sunt pentru beton). in caz contrar, folositi suruburi si ancore de
perete adecvate pentru tipul de material din care este peretele dumneavoastra. Pentru a
obtine recomandari privind suruburile si armaturile adecvate pentru peretele dumneavoas-
tra, intrebati un vanzator specializat.
@ Verifique se as buchas fornecidas sdo adequadas para sua parede (as fornecidas na
embalagem sdo para concreto). Caso contrdrio, use parafusos e buchas adequados ao

tipo de material da parede. Para obter conselhos sobre os parafusos e buchas adequadas
a sua parede, questione um assistente de vendas especializado.

@ Check that wall anchors provided are suitable for your wall (those provided in the package
are for concrete). Otherwise, use screws and wall anchors suited to the type of material of
your wall. To obtain advice on the screws and fittings suited to your wall, ask a specialized
sales assistant.
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EAN CODE *MODEL NO.
3276000677093 | ESS-SD100-C-C
3276000677086 | ESS-SD100-W-P
3276000677079 | ESS-SD90-C-C
3276000677062 | ESS-SD90-W-P

(112030

SIZE(mm)
1000X1850
1000X1850
900X1850
900X1850
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X(m m)\

900X1850mm

870-900

\1 000X1850mm

970-1000
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10mm minimum
10mmminimo
10mmminimo
10mmminimo
10mmeAdi Lo to
10mmminimalny
10mMmMMUHUMANbHbIN
10MmMMUHNUMYM
10mmMiHiManbHUM
10mmminim
10mmminimo
10mm minimum
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X(m m)\

900X1850mm

870-900

\1 000X1850mm

970-1000
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10mm minimum
10mmminimo
10mmminimo
10mmminimo
10mmeAdxloTto
10mmminimalny
10MMMUHUMaNbHbIN
10mmMUHUMYM
10mmMiHiManbHUN
10mmminim
10mmminimo
10mm minimum
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Eau claire / Agua limpia / Agua limpa / Acqua pulita / KaBapo vepé / Czysta woda / Yuctas sopa / Agua limpa /
YucraBopa / Apa curata / a3a cy / Clean water

Sans solvant / Sin disolvente / Sem solventes / Senza solventi / Xwpic Stahutika / Bez rozpuszczalnika / be3 pactopurens /
Sem solventes/ be3 po3unHHuka / Fara solvent / epitkiwiciz/ Solvent-free
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FR ES PT
ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot - ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot - ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France CS 00001 59790 RONCHIN - France CS 00001 59790 RONCHIN - France
19 19 19
EN 14428:2015+A1:2018 EN 14428:2015+A1:2018 EN 14428:2015+A1:2018
Code d'identification unique Codigo de identificacion *% Cédigo de identificacao *¥%

du produit type: *%
usage prévu: hygiéne personelle
Nettoyable: Conforme
Résistance a l'impact/

Capacité de Fragmentation: Conforme
durabilité: Conforme

DOPN" 207919/0006/2019

Unica del producto tipo:

Uso previsto: higiene personal

Limpiable: Conforme
Resistencia al impacto/

Capacidad de fragmentacion: Conforme
Durabilidad: Conforme

DOPN’ 207919/0006/2019

Unico do produto-tipo:

Utilizagao prevista: higiene pessoal

Limpeza: Conforme
Resisténcia ao impacto/

Capacidade de fragmentacao: Conforme
Durabilidade: Conforme

DOPN’ 207919/0006/2019

- C¢

- (¢

- C¢

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

19
EN 14428:2015+A1:2018
Codice di identificazione *%

unico del prodotto-tipo:
Uso previsto:

igiene personale

Pulibile: Conforme
Resistenza agli urti/

Capacita di Frammentazione: Conforme
Durata: Conforme

DOPN" 207919/0006/2019

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

19
EN 14428:2015+A1:2018

Movadikog kwdikdg Tautomoinong

TOU TUTTOU TOU TTPOIOVTOG:

TPOPAEMOUEVN XPRION: TIPOCWTIIKI UYIEWVA
Avvatdtnta kabBaplopou: YUpQWVOG e
Avtoxn o€ kpouon/

IkavotnNTa KATATUNONG: ZUPPWVOG HE
Adpkela: 2OPPWVOG UE

DOPN" 207919/0006/2019

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

19
EN 14428:2015+A1:2018

Niepowtarzalny kod *%
identyfikacyjny typu wyrobu:

przeznaczenie: higiena osobista

Mozliwos¢ czyszczenia: Zgodny
Odpornos¢ na uderzenia/

Rozkruszalnos¢: Zgodny
Trwatos¢: Zgodny

DOPN" 207919/0006/2019

- (¢

©Ce

Ce

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

19
EN 14428:2015+A1:2018
YHUKanbHbIN UAEHTUGUKALIMOHHDBI .5

KoZ Tuna nusgenus:
HaszHaueHune:

JINYHaA T’MrmeHa

Jlerkoctb ouncTKm: CooTtBeTcTBUE
YnaponpouHocTb/

OLLHOCTb pacnblieHNA: CooTBeTCTBME
[onroBeyHoCTb: CooTBeTCTBME

DOPN’ 207919/0006/2019

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

19
EN 14428:2015+A1:2018

YHikanbHui ineHTUdIKauinHnin %
Kof BUAY NpoayKLii:
NpU3HaYeHHA:

Jlerkictb oUmnLLEHHS:

YnapocTinkicrb/
MoTyXHicTb po3nuneHHa:
JloBroBiyHicTb:

ocobucTa ririeHa
BignosigHicTb

BignosigHictb
BignosigHictb

DOPN’ 207919/0006/2019

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

19

EN 14428:2015+A1:2018
Cod unic de identificare X%
a tipului de produs:
destinatie: igiena personala
Posibilitatea de curatare: Conform
Rezistenta la impact/
Capacitate de fragmentare: Conform
Durabilitae: Conform

DOPN’ 207919/0006/2019

CCe

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

19
EN 14428:2015+A1:2018

Unique identification code

of the product-type: *%
Intended use:
cleanability:
Impact resistance/ shatter properties:
Durability:

DOPN" 207919/0006/2019

personal hygiene

Pass
Pass
Pass

*%

FR se référer a la page 8

ES consulte la pagina 8

PT consulte a pagina 8

IT fare riferimento alla pagina 8
EL avarpégre o oehida 8
PL patrz strona 8

RU o6patutecs k cTpaHuue 8
UA gus. CopiHky 8

RO consultati pagina 8

EN refer to page 8
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* Garantie 3 ans / 3 afos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni / Eyyonon 3 etwv /

Gwarancja 3-letnia / FapaHTus 3 ropa / Keningik 3 xbin / FapaHTia 3 pokis / Garantie 3 ani /

Garantia de 3 anos/ 3-year guarantee

Made in P.R.C. 2019

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa»,
Byn. MonapHa 17a, m. Kuig 04201, YkpaiHa

LM - 18B, Building 4,2 Dajiaoting Zhongjie, Chaoyang District,
Beijing 100022 - CHINA, P.R.C

000 JIEPYA MEPIEH BOCTOK, 141031, MockoBckas
061acTb, MbITULLMHCKIIA paiioH, . MbITuwy,
OctawwkoBckoe wocce, A.1, POCCHA

Importado e distribuido por LEROY MERLIN

CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP

04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
e 0800.0205376 (demais regites)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store - Corner Blackrock Street
and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,

Edenvale, 1610 - Johanneshurg, Gauteng, South Africa

«Jlepya MepneH KazaxcraH» »KLLIC KasakctaH
Pecny6nukacbl,050000, AnmaTbl K., KoHaes
keweci, 77, «ParkView» BO, 6k., 07 od.
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